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1) Berechne schriftlich!  a) 237 + 16 + 0,7      b) 2,05 + 44 + 1,3             c) 16 + 10,5 + 0,4
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2a) 370 – 0,5 -1,4                               b) 55 – 14 – 26 =27832               c) 100 – 4,5 – 0,7= 94,8
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3a) 432 . 16  =6912                                      b) 568 . 49 = 27832                     c) 47 . 965= 45355
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4a) 231 . 7,6 = 1755,6                                b) 57,1 . 0,06 = 3,426                       c) 21,5 . 17= 365,5
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5a) 153 : 9 = 17                                    b) 456 : 12  = 38                               c) 360 : 16 = 22,5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



6) Berechne und vereinfache das Ergebnis soweit wie möglich!
a)
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7) a) 
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8a) Vervollständige die Stellentafel!      8b) Ergänze  den Dezimalbruch / Bruch! Trage den Dez.-bruch  in der 
                                                                    Stellentafel ein!                                                                                               
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9) Schreibe als Bruch / gemischte Zahl! (nicht kürzen)
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10) Schreibe als Dezimalbruch!
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11) Berechne den Dezimalbruch schriftlich. Runde auf 2 Stellen nach dem Komma!
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	Klassenspiegel
	       von  51  erreichbaren Punkten:


	Punkte

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	
	Seite 1
	
	19

	
	
	
	
	
	
	
	Seite 2
	
	32

	
	
	
	
	
	
	
	Summe
	
	51


GPV 7_1_A
  237,0�+  16,0�+    0,7�  253,7
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